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In which School related Issues / Projects were you involved during 

this Summer?

Interviewing /Appointments

Special education Needs / SENO

Enrolments

Supervision of Ancillary Staff

School Accounts

General Administration

Preparation for new year

Building Programme

Temporary Accommodation

Summer Work’s Scheme

Furniture

Cleaning & Maintenance

Vandalism

Uniforms / Book supplies

Other 
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Average Number of Days Principals were interrupted by school   

related issues during July / August = 20 
 
 

 
 
 
Average Number of clear weeks where Principals were free 

from School related activities = 2 
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In Consrtuction related works , did the relevant professionals (Architect, 

Engineer etc) fully manage the project?

78%

22%

No

Yes 

 
  
 
 

 
 
 

Were you required to be involved in any Managerial Capacity?

87%

13%No

Yes 
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Was the Chairperson involved in any managerial capacity?

53%

47%Yes 

No

 
 
 
 
 

To your knowledge did the Chairperson Receive Expenses / Fee

4%

96%No

Yes 

 
 
 

 
 
 



IPPN Survey – Reclaiming the Summer Survey 
Results 03/10/07 
  
 

Was the DP or a Member of the ISM Team involved in a Supervisory Capacity?

14%

86%No

Yes 

 
 
 
 
 

To your knowledge did the DP / ISM Team Member receive Expenses / Fee

No  99%

Yes 1%
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If you made appointments during recent summers, who had you the most 

difficulty in contacting?

Patron’s Office

Chairperson BoM

Referees

Candidates

External Assessors

BoM members to ratify

appointments
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Would you be in favour of a policy where advertising & recruitment are only carried 

out during the standardised school term?

15%

85%

No

Yes

  


